

### 世界杯赛事预告



日期	时间	对阵	日期	时间	对阵
11月30日	23:00	突尼斯-法国	12月1日	03:00	沙特阿拉伯-墨西哥
11月30日	23:00	澳大利亚-丹麦	12月1日	03:00	波兰-阿根廷

# 历史最差 | 卡塔尔成为最惨东道主 荷兰队锁定小组第一

- 卡塔尔三场比赛每场都在创造历史最差纪录。
- 第1场输球,成为历史首支首战输球的东道主,此前东道主首战战绩为16胜6平。
- 第2场输球,成为历史首支打完两轮就提前出局的东道主。
- 第3场输球,成为历史首支小组赛三战全败的东道主。
- 卡塔尔还创造另一项纪录,即成为历史成绩最差的东道主。
- 此前22个东道主中当届成绩最差的是2010年的南非。南非小组赛1胜1平1负,最终排名2010世界杯第20位。

北京时间11月29日23:00,2022卡塔尔世界杯小组赛A组第3轮荷兰对阵卡塔尔的比赛在海湾球场进行。最终,凭借加克波和德容的进球,荷兰2-0击败卡塔尔,排名小组第一出线,东道主惨遭三连败出局。

首发阵容方面,荷兰加克波、德佩突前,德容坐镇中场,廷贝尔、范戴克、阿克组成防线。卡塔尔方面,阿菲夫、莫埃兹·阿里担任前锋,海多斯坐镇中场,巴尔沙姆担任门将。

开场,荷兰队主要掌握球权。比赛开始,卡塔尔在反击机会中完成本场比赛的第一脚射门,海多斯的射门被诺伯特扑出。比赛第4分钟,禁区内卡塔尔连续封堵,布林德的射门偏出球门。

第13分钟,德容在禁区外起脚射门,被克拉森背部挡出,德佩跟上补射高出球门。第24分钟,德佩空中转身摆脱防守球员,但

并未完成射门。

第25分钟,加克波禁区前沿斜向带球后劲射破门,荷兰1-0卡塔尔,取得领先。

比分改变后,卡塔尔将阵型前移。第28分钟,伊斯梅尔·穆罕默德前场断球兜射,被诺伯特扑出。第40分钟,加克波前插射门高出横梁,裁判示意越位在先。补时结束前,荷兰前场抢断,德佩跟上一脚射门后偏出。

半场结束,荷兰1-0暂时领先卡塔尔。

下半场开始,卡塔尔率先获得定位球机会,球被阿克解围。比赛第48分钟,荷兰禁区外传球,德佩得球后近距离射门,被门将挡出,德容跟上补射,荷兰2-0领先卡塔尔。

在卡塔尔两球落后之后,记者现场注意到,已经有球迷开始提前退场。

比分扩大后,双方进行换人,卡塔尔换上

阿萨达拉等三名球员。荷兰换下德佩、克拉森,换上博古伊斯、扬森。

第68分钟,博古伊斯推射空门得分,但是VAR判定加克波手球犯规在先,进球无效。

第73分钟,邓弗里斯横传射门,折射后被巴尔沙姆扑出。第76分钟,哈特姆禁区外围远射,被诺伯特没收。第82分钟,蒙塔里在与范戴克、布林德相撞后射门,被判为犯规在先,进球无效。补时阶段,博古伊斯禁区右路左脚射门击中门框,卡塔尔逃过一劫。

最终,凭借加克波和德容的进球,荷兰2-0击败卡塔尔。此役战罢,荷兰三战两胜一平积7分,小组第一出线。东道主卡塔尔首次参加世界杯小组赛三连败出局。(封面新闻)



11月29日,卡塔尔队球员哈姆·艾哈迈德(上)与荷兰队球员丹泽尔·邓弗里斯在比赛中争抢头球。 新华社

## 逆转再逆转!

### 塞内加尔携手荷兰晋级淘汰赛

北京时间29日晚,卡塔尔世界杯小组赛第三轮展开争夺。在事关A组出线名额的关键争夺中,塞内加尔后来居上以2:1战胜厄瓜多尔队,最终位列小组第二,与荷兰队携手晋级世界杯淘汰赛。

比赛开始后,排出“4231”阵型的塞内加尔全力争胜的意图不言而喻,厄瓜多尔队陷入“保平”还是“争胜”的自我纠结,场面上陷入被动。第42分钟,萨尔在禁区内遭因卡皮耶撞倒,主裁毫不犹豫判罚点球,萨尔亲自操刀命中点球,塞内加尔1:0领先。

一球落后的厄瓜多尔队攻势在下半场第67分钟收获成效,在一次角球机会中,西富恩特斯

把球传到小禁区左侧,跟上的凯塞多推射,1:1。然而重新掌握出线主动的厄瓜多尔没高兴多久,两分钟后,塞内加尔在前场右侧获得任意球机会。瓦伦西亚解围失误,皮球到了禁区右侧,库利巴利接球推射得分。塞内加尔将比分反超。

最终,两度站在悬崖边上的塞内加尔队守住了来之不易的胜果,他们成功获得通往淘汰赛的门票。曾经无限接近小组出线的厄瓜多尔队则无奈接受出局的结果。随着另外一场比赛,荷兰队战胜东道主卡塔尔队,A组排名尘埃落定,荷兰队排名首位与塞内加尔队携手晋级。(中新网)



拼抢。加纳队球员库利巴利在比赛中与塞内加尔队球员阿兰·弗兰科(左)与厄瓜多尔队

## 焦点依旧属于梅西

2022卡塔尔世界杯将于当地时间30日迎来C、D两个小组最后一轮的较量,8支球队除了提前出线的法国队,其余7支都需要为晋级名额做最后的努力。其中梅西能否率领阿根廷队突围,则是当日的最大看点。

### 突尼斯队 VS 法国队

接连折损大将的法国队在D组中并没有遇到什么阻力,上一轮凭借姆巴佩的两粒进球,2:1战胜丹麦队,成为本届世界杯第一支晋级的队伍,也粉碎了所谓的“世界杯卫冕冠军魔咒”。

只要不大比分告负,法国队就将以小组第一出线。在这种情况下,法国队主教练德尚会不会像上届世界杯一样,在末轮进行轮换以应对淘汰赛?姆巴佩的世界杯总进球数已经达到了7个,不知“姆总”是否会继续上场,在实力不强的突尼斯队身上继续进球?

突尼斯队命运已不掌握在自己手中,除了必须战胜法国队,还得看澳大利亚队与丹麦队的赛果。

### 澳大利亚队 VS 丹麦队

相比之下,手握三分的澳大利亚队形势较好,只要获胜,即可与法国队携手出线。如果突尼斯不赢法国队,一场平局也可确保“袋鼠”晋级。丹麦队除了取胜,还

要寄希望于突尼斯队输球或者净胜球少于自己。

### 波兰队 VS 阿根廷队

毫无疑问,这是当天最受关注的对决。在C组首轮意外输给沙特队后,梅西在次轮一传一射为阿根廷队“续命”。在波兰队2:0战胜沙特队的比赛中,莱万也终于打开了他的世界杯进球账户,两大王牌球员的交锋,吊足人们的胃口。

波兰队只要不输给阿根廷队,就可时隔36年再进世界杯16强。平局不足以保证阿根廷队晋级,赢球是最保险的方式,输球则直接出局。如果想避开大概率的D组第一法国队,阿根廷队与波兰队都需要全力争胜。

### 沙特队 VS 墨西哥队

沙特队很罕见地在小组赛最后一轮还握有出线主动权,但确保出线的条件貌似有些“苛刻”:战胜墨西哥队。

此前连续7届世界杯进入淘汰赛的墨西哥队如今处在非常危险的境地当中,除了要大比分赢球,还要看波兰队与阿根廷队的比赛结果,“草帽军团”有些难了。(新华社)

## 今日看点

11月26日,阿根廷队球员梅西在比赛结束后。 新华社

